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باشگاه مکلسفیلد با اندوه فراوان خبر 
درگذشت وینی مایله، بازیکن ۱۹ ساله 
تیم اول زنان خود را اعام کرد. وینی 
مایله پس از مبارزه‌ای طولانی و شجاعانه 
با سرطان چشم، در سن ۱۹ سالگی 
چشم از جهان فروبست. این بازیکن 
جوان و بااستعداد که قرار بود سال آینده 

تحصیلات خود را در دانشگاه لنکاشر آغاز 
کند، از اعضای بسیار محترم تیم زنان 
مکلسفیلد بود. در بیانیه منتشر شده 
توسط باشگاه آمده است: »تمام اعضای 
باشگاه مکلسفیلد از شنیدن خبر درگذشت 
دوست و هم‌تیمی عزیزمان، وینی مایله، 
عمیقاً متأثر و اندوهگین هستند. وینی با 

وجود سن کم، قدرت، شجاعت و اراده‌ای 
مثال‌زدنی از خود نشان داد که بسیاری 
از ما شاید در تمام عمرمان هم تجربه 
نکنیم.« این بیانیه همچنین به استعداد 
فوق‌العاده وینی در فوتبال اشاره کرده و 
افزوده است: »وینی فوتبالیستی فوق‌العاده 
بااستعداد بود و همراه با تیم ما قهرمان 

لیگ شد. او با شجاعت، قلبی بزرگ و از 
همه مهم‌تر، لبخندی درخشان بر چهره، با 
تمام سختی‌هایی که زندگی پیش رویش 
گذاشت، روبه‌رو شد. وینی پیش‌تر نیز یک 
بار سرطان را شکست داده بود و همین 
موضوع به خوبی نشان می‌دهد که او یک 
مبارز واقعی بود که هرگز تسلیم نمی‌شد.« 

مکلسفیلد در سوگ از دست دادن مایله  صاحب ‌امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی
 مجری: مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران

 رئیس هیات مدیره: صادق حسین جابری انصاری
 مدیرعامل و مدیر مسئول : علی متقیان

 سردبیر ارشد مؤسسه: هادی خسرو شاهین
 سردبیر ایران ورزشی: علی جوادی

 تلفن: 14 ــ88504113   نمابر: 84711173 
 چاپ: چاپخانه مؤسسه جام جم

 سازمان آگهی‌ها: 1877 - 88501300  ــ 88746583 
 امور مشترکین: 88748800  ــ  88521954 
 نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره 208 

 صندوق پستی: 15875-5388

خبر

ادر ماستره سکان هدایت لندن سیتی 
را بر عهده گرفت

باشگاه فوتبال زنان لندن سیتی لایونس که به 
تازگی به لیگ برتر زنان انگلیس )WSL( صعود کرده 
است، به طور رسمی ادر ماستره را به عنوان سرمربی 
جدید خود منصوب کرد. این تصمیم پس از جدایی 
غیرمنتظره جوسلین پرشور، سرمربی سابق، اتخاذ 
شده است. لندن سیتی که در اولین فصل حضور 
خود در WSL جایگاه ششم جدول را به دست آورده، 
به دنبال ادامه روند توسعه خود با ایجاد تغییر در 
رهبری فنی است. جوسلین پرشور که نقش کلیدی 
در صعود تاریخی باشگاه به لیگ برتر داشت و تیم را 
در نیم فصل اول در رده ششم نگه داشت، با تصمیم 
باشگاه از سمت خود کناره‌گیری کرد. ادر ماستره، 
مربی اسپانیایی پیش از این تجربه سرمربیگری 
تیم تنِرِیفه را از ۲۰۲۴ در کارنامه خود دارد. او این تیم 
را به رده ششم لیگ رساند. تحت هدایت او، تنریفه 
در ۴۶ مسابقه، ۱۸ پیروزی، ۱۵ تساوی و ۱۳ شکست 
را تجربه کرد و به عنوان تیمی با دفاع مستحکم 
شناخته شد. پیش از این، ماستره به مدت سه سال 
به عنوان دستیار سرمربی در رئال سوسیداد فعالیت 
می‌کرد و از سابقه کار در سطح بالای فوتبال زنان 
 اسپانیا برخوردار است. عملکرد تنریفه در آغاز فصل |
۲۰۲6-2025 تحت هدایت ماستره چشمگیر بوده 
است. این تیم با کسب ۲۴ امتیاز، تنها دو امتیاز 
کمتر از اتلتیکو مادرید، یکی از مدعیان قهرمانی، 

قرار دارد.

بسته حمایتی یوفا به باشگاه‌ها 
پرداخت شد

اتحادیه فوتبال اروپا )یوفا( به منظور حمایت از رشد 
و توسعه فوتبال زنان، مبلغ ۷.۹ میلیون پوند را به 
۱۰۳ باشگاه از ۱۶ فدراسیون مختلف در سراسر اروپا 
پرداخت کرد. این پرداخت‌ها که مربوط به حضور 
بازیکنان این باشگاه‌ها در مسابقات یورو ۲۰۲۵ 
زنان است، بخشی از یک استراتژی گسترده‌تر یوفا 
برای سرمایه‌گذاری در پرورش و توسعه بازیکنان 
نخبه و ارتقای سطح این رشته ورزشی محسوب 
می‌شود. باشگاه‌های انگلیسی در مجموع مبلغ 
۲.۱ میلیون پوند از این بودجه را دریافت کردند. 
در این میان، باشگاه چلسی با دریافت ۴۰۵ هزار 
پوند و آرسنال با ۳۵۷ هزار پوند در صدر فهرست 
باشگاه‌های انگلیسی دریافت‌کننده این کمک مالی 
قرار دارند. منچسترسیتی نیز مبلغ ۲۸۰ هزار پوند، 
منچستریونایتد ۲۳۶ هزار پوند و اورتون و لسترسیتی 
به ترتیب ۱۳۶ هزار و ۱۱۵ هزار پوند دریافت کرده‌اند. 
یوفا اعلام کرده است که این پرداخت‌ها بر اساس 
تعداد روزهای حضور هر بازیکن در این تورنمنت، از 
جمله ۱۰ روز آماده‌سازی، روزهای برگزاری مسابقات 
و یک روز سفر محاسبه شده است. نرخ روزانه هر 
بازیکن برای باشگاه‌ها معادل ۹۵۸.۶۱ پوند تعیین 
شده است. الکساندر چفرین، رئیس یوفا، با 
تأکید بر اهمیت این اقدام، خاطرنشان کرد که این 
برنامه موفقیت فوتبال زنان را در سراسر اکوسیستم 
باشگاهی توزیع می‌کند و نقش حیاتی باشگاه‌ها در 

توسعه بازیکنان را برجسته می‌سازد.

رکورد  ۲۵۰ بازی بث مید برای آرسنال
بث مید، ستاره انگلیسی آرسنال، در بازی مقابل 
کریستال پالاس موفق شد به رکورد ۲۵۰ حضور 
رسمی برای باشگاه برسد. این وینگر باتجربه در 
لیگ کاپ زنان، تنها دقایقی در زمین حضور داشت 
اما با یک پاس گل در دقیقه‌های پایانی، آرسنال را 
به نیمه‌نهایی لیگ کاپ رساند و نشان داد همچنان 
نقش کلیدی در تیم دارد. میانگین گلزنی مید 
در طول این هشت سال حضور در شمال لندن، 
۰.۳۳ گل در هر بازی است؛ او تاکنون ۸۱ گل برای 
باشگاه به ثمر رسانده و در بین برترین گلزنان تاریخ 
آرسنال پس از ویویان میدما و کیم لیتل قرار دارد. 
در سال ۲۰۲۵، او موفق شد ۵۰مین گل خود در لیگ 
زنان را به ثمر برساند و در فصل جاری نیز سه گل 
در لیگ قهرمانان زنان ثبت کرده است. مید که 
در سال ۲۰۱۷ از ساندرلند به آرسنال پیوست، پیش 
از آن با ۱۲ گل در ۱۴ بازی، کفش طای لیگ زنان 
را کسب کرده بود و همچنان جوان‌ترین بازیکنی 
است که این عنوان را دریافت کرده است. با ۵۱ 
پاس گل در لیگ زنان، او رکورد بیشترین پاس گل 
در تاریخ این رقابت‌ها را در اختیار دارد. اگرچه مید 
در سال ۲۰۲۲ دچار مصدومیت رباط صلیبی شد و 
شایعاتی درباره انتقال او به لندن سیتی لایونس 
مطرح بود، اما او تصمیم گرفت به حضور خود 
در آرسنال ادامه دهد. آرسنال پس از قهرمانی در 
لیگ قهرمانان اروپا، این فصل همچنان در لیگ 
برتر زنان به دنبال تکرار موفقیت‌هاست. بث مید 
با تجربه و مهارت خود، نقش مهمی در هدایت 
تیم به مراحل بالاتر لیگ قهرمانان و پایان فصل 
با افتخار خواهد داشت، حتی اگر این فصل پایان 

کار او در شمال لندن باشد.
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این تصمیم 
نشان می‌دهد 
کادرفنی بیش 

از هر چیز بر 
عملکرد فنی 
و حضور مؤثر 

در لیگ تمرکز 
کرده است.

در مجموع، 
لیست جدید 

تیم ملی 
را می‌توان 

فهرستی 
دانست که 

بیش از گذشته 
به بازیکنان 

لیگ بها داده 
است

هفته هشتم 
لیگ برتر 

فوتسال بانوان 
با برگزاری 

دیدارهایی 
جذاب و پرگل 

دنبال شد؛ 
هفته‌ای که 

معادلات بالای 
جدول را 

شفاف‌تر کرد 

هفته هشتم لیگ برتر فوتسال

تداوم صدرنشینی استقلال و بردهای سرنوشت‌ساز مدعیان

 
فدراسیون فوتبال از آغاز دور جدید تمرینات 
تیم ملی پس از پایان دیدارهای هفته 
دوازدهم لیگ برتر خبر داد؛ اردویی سه‌روزه 
که از روز یکشنبه هفتم دی‌ماه در مرکز ملی 
فوتبال برگزار خواهد شد و می‌تواند یکی از 
مهم‌ترین مقاطع آماده‌سازی تیم ملی در 
آستانه رقابت‌های جام ملت‌ها، تلقی شود. 
این اردو فرصتی تازه برای کادرفنی است تا بار 
دیگر شرایط فنی، جسمانی و ذهنی بازیکنان 

را مورد ارزیابی قرار دهد.
مرضیه جعفری، سرمربی تیم ملی فوتبال 
بانوان، برای این اردو ۳۰ بازیکن را از استان‌ها 
و تیم‌های مختلف لیگ برتر فراخوانده است؛ 
لیستی که هم شامل نام‌های باتجربه است 
و هم چهره‌هایی که با درخشش در لیگ، 
خود را به کادرفنی تحمیل کرده‌اند. از تهران، 
بازیکنانی چون زهرا قنبری، ثنا صادقی، زهرا 
احمدزاده و مهناز رضازاده دعوت شده‌اند. از 
استان البرز نیز عاطفه ایمانی، فاطمه شبان، 
محدثه زلفی، فاطمه مخدومی و شقایق 

روزبهان در این اردو حضور خواهند داشت.
از  دعوت‌شدگان  از  توجهی  قابل  بخش 
استان کرمان هستند؛ جایی که نام‌هایی 
چون زهرا سربالی، افسانه چترنور، شبنم 
بهشت، گلنوش خسروی، مینا نافعی، رها 
یزدانی، ملیکا متولی، فاطمه امینه برازجانی، 

عاطفه رمضانی، فاطمه پسندیده، سارا دیدار، 
شهناز جعفری‌زاده و روژین تمریان به چشم 
می‌خورد. همچنین کوثر عنبری و سمیه 
اسماعیلی از ایام، زهرا پورحیدر و مرضیه 
نیکخواه از اصفهان و زهرا خضری، یسنا 
جعفری، فهیمه ارزانی و بهناز طاهرخانی از 
گیان دیگر بازیکنان دعوت‌شده هستند.
اما فراتر از اسامی، نکات حاشیه‌ای و فنی این 

فهرست توجه بسیاری را جلب کرده است.
ماجرای زهرا خواجوی از جمله حواشی مهم 
این اردو است. در حالی که در اردوی قبلی 
نام او ابتدا در فهرست منتشرشده توسط 
سایت فدراسیون دیده می‌شد، اخباری مبنی 
بر مصدومیتش، با وجود تأیید اولیه پزشک 
تیم ملی، منتشر شد و در نهایت او از حضور 
در اردو انصراف داد. پس از این اتفاق، مهناز 
رضازاده به‌صورت رسمی به اردو دعوت شد 
اما در لیست فعلی در حالی که خواجوی در 
آخرین دیدار پرسپولیس به صورت فیکس 
هم بازی کرده بود، در لیست جدید تیم ملی 

حضور نداشت.
غیبت مریم یکتایی از فهرست جدید، یکی از 
نکات مثبت لیست جدید بود؛ کنار گذاشته 
شدن بازیکنی که در اردوی قبلی عملکرد 
فنی مناسبی نداشت و در چند ماه اخیر با 
حواشی اخلاقی و رسانه‌ای، از جمله فعالیت 
در شبکه‌های مسأله‌دار، همراه بوده، یک 

اتفاق مثبت برای تیم ملی بود.
در خط دروازه، وضعیت پیچیده‌تر از همیشه 
به نظر می‌رسد. رها یزدانی که عملکردش 
در لیگ قهرمانان آسیا با تیم خاتون چندان 
مطمئن و امیدوارکننده نبود، همچنان یکی 
از گزینه‌های کادرفنی است. در مقابل، مینا 

گزارش یک

محمدرضا رحیم‌پور
روزنامه‌نگار

گزارش

در هفته‌ای که گذشت، رقابت‌های 
لیگ برتر فوتبال زنان ایران شاهد 
صحنه‌ای بی‌نظیر بود که تا مدت‌ها 
در خاطره‌ها خواهد ماند. گلی که نه 
صرفاً حاصل یک حرکت انفرادی، 
هوش   ، هماهنگی تجلی  بلکه 
تاکتیکی و درک متقابل بازیکنان از 
یکدیگر بود. دیدار میان تیم‌های 
گل‌گهر سیرجان و پالایش گاز ایلام، 
که در ظاهر مسابقه‌ای عادی به نظر 
می‌رسید، در دل خود یکی از زیباترین 
و به‌یادماندنی‌ترین گل‌های فصل 
را جای داد؛ گلی که می‌توان آن را 
نمونه‌ای تمام‌عیار از فوتبال ترکیبی 

و تیمی دانست.
تیم گل‌گهر سیرجان، پس از توقف 
غیرمنتظره‌ای که در برابر سپاهان 
انگیزه‌ای  با  بود،  کرده  تجربه 
دوچندان و نیازی مبرم به کسب 
پیروزی پا به این مسابقه گذاشت. 
با عزمی  شاگردان جهان‌نجاتی 
راسخ از همان دقایق ابتدایی بازی 
تاش کردند تا نبض مسابقه را در 
دست بگیرند و ابتکار عمل را در 
اختیار داشته باشند. این فشار 
هدفمند و سازمان‌یافته سرانجام 
در یکی از حمات حساب‌شده و 
برنامه‌ریزی‌شده به ثمر نشست؛ 
حمله‌ای که از میانه میدان آغاز شد 
و با ضربه‌ای دقیق و تماشایی به 

پایان رسید.
در این صحنه به‌یادماندنی، شبنم 
بهشت با اعتمادبه‌نفسی مثال‌زدنی 

توپ را به سمت محوطه جریمه 
حریف هدایت کرد. او با استفاده 
از تغییر مسیرهای ماهرانه و فریب 
بدنی، مدافع مستقیم خود را از 
جریان بازی خارج کرد و فضایی 
مناسب برای ادامه حمله ایجاد 
نمود. این حرکت هوشمندانه او 
دفاعی  ساختار  تا  شد  باعث 
تیم پالایش گاز دچار آشفتگی و 
ناهماهنگی شود. شبنم بهشت با 
دیدی باز و تصمیمی سریع، توپ را 
از میان ازدحام بازیکنان حریف به 
افسانه چترنور رساند؛ پاسی که هم 
دقت و ظرافت داشت و هم جسارت 

و شهامت.
افسانه چترنور پس از دریافت توپ، 
بدون هیچ عجله و با تمرکز بالا، به 
سمت قلب خط دفاعی تیم حریف 
حرکت کرد. کنترل عالی او در فضای 
شلوغ و پرفشار، مدافعان پالایش 
گاز را وادار به عقب‌نشینی و انجام 
واکنش‌های شتابزده و ناگهانی کرد. 
درست در لحظه‌ای که نظم دفاعی 
حریف کاملاً از هم گسیخته شده 
بود، افسانه با یک پاس رو به عقب 

حساب‌شده و دقیق، توپ را به زهرا 
سربالی سپرد؛ بازیکنی که در پشت 
محوطه جریمه در موقعیتی ایده‌آل و 

مناسب قرار داشت.
زهرا سربالی، که این روزها به یکی 
از مهره‌های کلیدی و تأثیرگذار تیم 
گل‌گهر تبدیل شده است، بدون 
هیچ تردید و مکثی و با ضربه‌ای تمیز 
و فنی، توپ را روانه دروازه کرد. شوت 
او چنان دقیق، پرقدرت و غیرقابل 
مهار بود که واکنش دروازه‌بان 
پالایش گاز نیز کارساز نشد و توپ با 
زیبایی هرچه تمام‌تر زیر طاق دروازه 
جای گرفت. اگرچه 7 بازیکن از تیم 
حریف در آن صحنه حضور داشتند، 
اما هماهنگی مثال‌زدنی و بی‌نقص 
بازیکنان گل‌گهر، تمامی تلاش‌های 

آنها را بی‌اثر کرد.
این گل تماشایی و بی‌نظیر بار دیگر 
نام زهرا سربالی را بر سر زبان‌ها 
انداخت و او را به عنوان یکی از 
استعدادهای درخشان فوتبال زنان 
ح کرد. او حالا برای  ایران مطر
دومین بار به عنوان یکی از نامزدهای 
کسب عنوان »گل ماه« انتخاب شده 
است و پیش‌تر نیز با گلی دیدنی 
در برابر فراایساتیس توانایی‌ها و 
استعدادهای خود را به نمایش 
گذاشته بود. به نظر می‌رسد که 
سربالی استعداد ویژه‌ای در به ثمر 
رساندن گل‌هایی دارد که فراتر از 
کسب یک امتیاز، زیبایی و جذابیت 
فوتبال زنان را به تصویر می‌کشند و 
تماشاگران را به وجد می‌آورند. این 
گل نه تنها یک پیروزی برای گل‌گهر 
بود، بلکه نشان‌دهنده پیشرفت و 
پویایی فوتبال زنان در ایران است.

شهرزاد مظفر پس از سال‌ها دوری، 
در شرایطی سخت هدایت تیم ملی 
فوتسال بانوان را پذیرفت؛ تصمیمی 
که به گفته خودش ساده نبود. او 
حالا با صراحت از ریشه حاشیه‌ها، 
فضای رسانه‌ای مسموم، شایعات 
مخرب و در عین حال از امید به 
ساختن تیمی در حد چهار تیم برتر 

جهان صحبت می‌کند.
شهرزاد مظفر درباره بازگشتش به تیم 
ملی می‌گوید: »دو پیشنهاد همزمان 
داشتم؛ استقلال و تیم ملی. استقلال 
همیشه برایم جذاب بوده و از بچگی 
استقلالی دوآتشه بودم، اما درست 
زمانی که قرار بود قرارداد امضا شود، 
مسأله تیم ملی پیش آمد و در نهایت 
تیم ملی را انتخاب کردم. این شاید 
سخت‌ترین تصمیم زندگی حرفه‌ای 

بود.« من 
او درباره حاشیه‌هایی که همواره 
با حضورش در تیم ملی همراه 
بوده، تأکید می‌کند: »منشأ بیشتر 
ونی  بیر مسموم،  فضاهای  این 
نیست؛ متأسفانه داخلی است. 
غرض‌ورزی‌های شخصی، حسادت‌ها 
و تفکراتی از جنس اینکه اگر من 
نباشم، دیگری هم نباشد. مسائل 
آنقدر حقیر و شخصی است که آدم 
باورش نمی‌شود حاضرند برایش 

منافع ملی را قربانی کنند.«
مظفر تحویل گرفتن تیم ملی در 
آن مقطع را نگران‌کننده توصیف 
می‌کند: »واقعاً برای پذیرفتن این 

مسئولیت دو دل بودم. شرایط مثل 
گذشته نبود و می‌دانستم کار بسیار 
سختی در پیش داریم. اما به این فکر 
کردم که اگر من نیایم، تکلیف این 
بچه‌ها چه می‌شود. همان‌جا حس 
کردم خودم آنقدرها مهم نیستم.«

سرمربی تیم ملی از تغییر فضای 
رسانه‌ای ورزش بانوان انتقاد دارد: 
»فضای رسانه‌ای خیلی تغییر کرده 
و شبیه فوتبال آقایان شده است. 
رسانه‌هایی وارد شده‌اند که دنبال 
چیزهایی هستند که اصلاً به نفع 
فوتبال و فوتسال بانوان نیست و 

دارند آسیب می‌زنند.«
مظفر دلیل مخالفت‌ها با خودش 
را شفاف بیان می‌کند: »من اهل 
باج دادن نیستم. حاضر نیستم 
منافع تیم ملی را با هیچ چیزی 
معامله کنم؛ نه برای ماندن و نه برای 
خوشایند چند نفر. یکسری خط قرمز 
دارم که هرگز از آنها عبور نمی‌کنم.«
او درباره جام جهانی می‌گوید: »ما در 
ظاهر ۴ ماه و نیم وقت داشتیم ولی 
این به این معنی نبود که ما عین 
این ۴ ماه، هر روزش را می‌توانستیم 

تمرین کنیم؛ ما تقریباً ۶ اردو داشتیم 
و از آن ۴ ماه و نیم، یک‌ماه و نیم 
در اردو بودیم؛ منتها کاری که سعی 
کردیم انجام دهیم این بود که همه 
چیز را با هم و به موازات هم جلو 
ببریم؛ یعنی ما فرصت اینکه بیاییم 
و بدنسازی کنیم و تاکتیک یا روی 
مسائل ذهنی کار کنیم نداشتیم، 
همه موارد را با هم جلو بردیم. حتی 
تمرینات تاکتیکی و تکنیکی‌مان را هم 
طوری طراحی می‌کردیم که بار روانی 
و ذهنی هم در خود داشته باشد و 
اینطوری سعی کردیم همه موارد را 
با هم پیش ببریم. در فواصل بین 
اردوها به بچه‌ها تمرینات بدنسازی 
می‌دادیم چون دیدیم خیلی از نظر 
بدنی عقبند و این تنها راه ممکن 
است و همچنین با کلاس‌های تئوری، 
فکر کردیم مقداری می‌توانیم خلأها 
و عقب‌ماندگی‌های موجود را جبران 

» . کنیم
مظفر درباره انتقاد از میانگین سنی 
تیم تأکید می‌کند: »میانگین سنی 
بهانه‌ای برای تخریب شد. تیم 
قهرمان جهان، برزیل، میانگین 
سنی ۳۳ سال داشت. چهار تیم 
پایانی هم اکثراً بالای ۲۸ سال بودند. 
این نقد اگر درست مطرح می‌شد، 

قابل بررسی بود.«
سرمربی تیم ملی در پایان با نگاهی 
رو به آینده می‌گوید: »اگر فدراسیون 
بخواهد، می‌مانم. دلم می‌خواهد 
برای چهار سال آینده تیمی بسازیم 
که به جمع چهار تیم برتر جهان 
برسد. این هدف شدنی است، به 
شرط برنامه‌ریزی و دوری از نگاه‌های 

» . شخصی

اوج هماهنگی و نبوغ

سربالی، خانم سوپر گل‌ها
فوتسال قربانی غرض‌ورزی‌های شخصی شده است

مظفر: منافع تیم ملی را معامله نمی‌کنم

نقل قولسوژه

هفته هشتم لیگ برتر فوتسال بانوان با 
برگزاری دیدارهایی جذاب و پرگل دنبال 
شد؛ هفته‌ای که هم معادلات بالای جدول 
را شفاف‌تر کرد و هم رقابت در نیمه پایین 
جدول را وارد فاز جدی‌تری کرد. استقلال 
تهران همچنان بی‌رقیب به پیش می‌تازد و 
در تعقیب این تیم، گلبرگ تاکستان و فولاد 
هرمزگان جایگاه خود را در جمع مدعیان 

تثبیت کرده‌اند.
در یکی از حساس‌ترین دیدارهای هفته، 
فولاد هرمزگان موفق شد پالایش نفت 
آبادان را با نتیجه ۲ بر ۱ شکست دهد. این 
مسابقه که از اهمیت بالایی در کورس بالای 

جدول برخوردار بود، با گل‌های نسیمه 
غلامی و سحر زمانی به سود فولاد به پایان 
رسید. پالایش نفت آبادان هر چند با گل 
زهرا کیانی‌منش امیدوار شد، اما در نهایت 
نتوانست از شکست فرار کند تا فولاد با این 
پیروزی، همچنان سایه‌به‌سایه تیم‌های بالای 
جدول حرکت کند. در رفسنجان، ایران‌زمین 
مارد یکی از مهم‌ترین بردهای فصل خود 
را جشن گرفت. این تیم در دیداری خارج 
از خانه، مس رفسنجان را با نتیجه ۳ بر ۱ 
شکست داد. گل‌های مریم حکمتی، مبینا 
آقاملالی و مبینا نعمانی، مارد را از بحران 
خارج کرد و تک‌گل مریم سید برای مس، 
تنها مرهمی موقت بود. این نتیجه شرایط 
مس رفسنجان را در پایین جدول پیچیده‌تر 

از قبل کرد.
استقلال تهران اما همچنان بدون لغزش به 

مسیر خود ادامه می‌دهد. آبی‌های پایتخت 
با پیروزی ۲ بر صفر مقابل هیأت فوتبال 
خراسان رضوی، هشتمین برد پیاپی خود را 
ثبت کردند. گل‌های مارال ترکمان و نرجس 
کریمی بار دیگر قدرت خط حمله استقلال 
را به رخ کشید تا این تیم با اقتدار کامل در 

صدر جدول باقی بماند.
در اصفهان، گلبرگ تاکستان در دیداری پرگل 
و تماشایی موفق شد پالایش نفت اصفهان را 
۴ بر ۲ شکست دهد. مریم نوری با دبل خود 
ستاره میدان بود و نسرین قمی و مرجان 
یوسفی‌راد دیگر گل‌های گلبرگ را به ثمر 
رساندند. گل‌های بهاره آبرویی و زهرا اسدی 
برای پالایش نفت اصفهان کافی نبود تا مانع 

شکست این تیم شود.
دیدار مس کرمان و نفت امیدیه با تساوی 
۱-۱ به پایان رسید. مهسا ایرانمنش ابتدا 

مس را پیش انداخت، اما سمانه محمدی 
بازی را به تساوی کشاند تا دو تیم امتیازات 

را تقسیم کنند.
پرگل‌ترین مسابقه هفته در اصفهان برگزار 
شد؛ جایی که سپاهان با پیروزی ۴ بر ۳ 
مقابل شرکت ملی حفاری اهواز، نخستین 

برد فصل خود را جشن گرفت. این برد 
می‌تواند نقطه عطفی برای سپاهان در ادامه 

لیگ باشد.
با پایان هفته هشتم، استقلال تهران با ۲۱ 
امتیاز در صدر قرار دارد و رقابت در پشت سر 

این تیم، هر هفته داغ‌تر می‌شود.

نافعی به‌عنوان دروازه‌بانی که از دل لیگ 
بالا آمده و در بسیاری از هفته‌ها موفق 
به ثبت کلین‌شیت شده، عملکردی قابل 
دفاع داشته است. دعوت از مهناز رضازاده، 
گلر جوان تیم آوا نیز تصمیمی بحث‌برانگیز 
اما در عین حال آینده‌نگرانه تلقی می‌شود؛ 

به‌ویژه با توجه به اینکه او عماً جایگزین 
زهرا خواجوی در لیست شده است. این 
تصمیم نشان می‌دهد کادرفنی بیش از هر 
چیز بر عملکرد فنی و حضور مؤثر در لیگ 

تمرکز کرده است.
در مجموع، لیست جدید تیم ملی را 

بیش  که  دانست  فهرستی  می‌توان 
از گذشته به بازیکنان لیگ بها داده و 
تاش کرده بدون اتکا به حاشیه، مسیر 
آماده‌سازی تیم را ادامه دهد؛ رویکردی که 
در صورت تداوم، می‌تواند آینده‌ای روشن‌تر 

برای فوتبال بانوان ایران رقم بزند.

از حذف نام‌های پرحاشیه تا دعوت چهره‌های جوان

دگردیسی فهرست تیم ملی برای فتح آسیا


